

Prirodoslovno-matematička gimnazija - drugi razred

Rbr.	Predmet	Izdavač	Naslov	Podnaslov
1	Biologija	Alfa d.d.	BIOLOGIJA 2	udžbenik iz biologije za drugi razred gimnazije
2	Engleski jezik, napredno učenje	Oxford University Press, OELT Limited Podružnica u Republici Hrvatskoj	SOLUTIONS THIRD EDITION INTERMEDIATE	Class book with eBook : udžbenik engleskog jezika za 1., 2. i/ili 3. razred gimnazija i 4-godišnjih strukovnih škola, prvi strani jezik; 1., 2. i/ili 3. razred gimnazija i 4-godišnjih strukovnih škola, drugi strani jezik, 2. i 3. godina učenja ili 7. i 8. godina učenja; 2. razred jezičnih gimnazija i 4-godišnjih strukovnih škola, drugi strani jezik, 10. godina učenja
3	Engleski jezik, početno učenje	Naklada Ljevak d.o.o.	HIGH NOTE 2	with extra online practice : za 2. razred četverogodišnjih škola, prvi strani jezik (10. godina učenja); za 2. i 3. razred gimnazije i srednjih strukovnih četverogodišnjih škola, drugi strani jezik (7. i 8. godina učenja); za 2. razred petogodišnjih strukovnih škola, drugi strani jezik (7. godina učenja)
4	Etika	Školska knjiga d.d.	ETIKA 2 - TRAGOVIMA ČOVJEKA	udžbenik etike s dodatnim digitalnim sadržajima u drugom razredu gimnazija i srednjih škola
5	Fizika	Element d.o.o. za nakladništvo	FIZIKA 2	udžbenik za 2. razred gimnazija (2 ili 3 sata nastave tjedno)
6	Francuski jezik, početno učenje	Profil Klett d.o.o.	COSMOPOLITE 1	udžbenik za francuski jezik, 1. razred gimnazija (nastavljači) i 1. i 2. razred (početnici)
7	Geografija	Školska knjiga d.d.	GEO 2	udžbenik geografije s dodatnim digitalnim sadržajima u drugom razredu gimnazija i strukovnih škola
8	Glazbena umjetnost	Profil Klett d.o.o.	GLAZBENI KONTAKTI 2	udžbenik glazbene umjetnosti za drugi razred srednjih škola dvogodišnjeg programa
9	Hrvatski jezik, jezik	Profil Klett d.o.o.	FON - FON 2	udžbenik hrvatskoga jezika za drugi razred gimnazije i srednjih strukovnih škola (140 sati godišnje)
10	Hrvatski jezik, književnost	Profil Klett d.o.o.	KNJIŽEVNI VREMEPLOV 2	čitanka za drugi razred gimnazije i četverogodišnjih strukovnih škola (140 sati godišnje)
11	Informatika	Školska knjiga d.d.	SVIJET INFORMATIKE 2	udžbenik informatike s dodatnim digitalnim sadržajima za drugu godinu učenja informatike za gimnazije i računalstva u strukovnim školama
12	Katolički vjeronauk	Salesiana d.o.o.	DOĐI I VIDI 2	udžbenik katoličkoga vjeronauka za drugi razred srednjih škola
13	Kemija	Školska knjiga d.d.	KEMIJA 2	udžbenik kemije s dodatnim digitalnim sadržajima u drugome razredu gimnazije

14	Latinski jezik	Školska knjiga d.d.	LINGVAE LATINAE ELEMENTA 2	udžbenik latinskoga jezika s dodatnim digitalnim sadržajima za 2. godinu učenja u gimnazijama
15	Likovna umjetnost	Školska knjiga d.d.	LIKOVNA UMJETNOST 2	udžbenik likovne umjetnosti s dodatnim digitalnim sadržajima u drugome razredu srednje škole
16	Matematika	Element d.o.o. za nakladništvo	MATEMATIKA 2, 1. DIO	udžbenik za 2. razred gimnazija i strukovnih škola (3, 4 ili 5 sati nastave tjedno)
17	Matematika	Element d.o.o. za nakladništvo	MATEMATIKA 2, 2. DIO	udžbenik za 2. razred gimnazija i strukovnih škola (3, 4 ili 5 sati nastave tjedno)
18	Njemački jezik, napredno učenje	Naklada Ljevak d.o.o.	SCHRITTE INTERNATIONAL NEU 4	udžbenik njemačkog jezika u gimnazijama i strukovnim školama, prvi strani jezik, 10. godina učenja (2. razred) i drugi strani jezik, 7. i/ili 8. godina učenja (2. i/ili 3. razred) te u jezičnim gimnazijama, 3. godina učenja (3. razred)
19	Njemački jezik, početno učenje	Naklada Ljevak d.o.o.	SCHRITTE INTERNATIONAL NEU 2	udžbenik njemačkog jezika u gimnazijama i strukovnim školama, drugi strani jezik, 2. godina učenja (2. razred)
20	Povijest	Profil Klett d.o.o.	ZAŠTO JE POVIJEST VAŽNA? 2	udžbenik povijesti za drugi razred gimnazije